

# 河北科技师范学院报

## 我校在河北省科学技术奖励大会上载誉而归

本报讯(通讯员 蔡惠)5月25日上午,河北省科学技术奖励大会在石家庄河北会堂召开。省委书记、省人大常委会主任赵克志,省长许勤等出席大会并为获奖者颁奖。我校史秋梅教授作为获奖者代表上台领奖。

2016年度河北省科学技术奖励项目为280项,其中一等奖30项,我校获得2项科技进步一等奖,分别是史秋梅教授主持完成的《毛皮动物主要病毒病安全高效防控关键技术研究与应用》和齐秀东研究员参与完成的《梨和苹果采后品质劣变机理与防控关键技术研究与应用》。我校杨越冬副校长、科研处负责人参加了此次表彰大会。



HEBEI NORMAL UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY NEWS

国内统一连续出版物号 CN13-0810/(G)  
中共河北科技师范学院委员会主办

总编 宋绍富

2017年6月15日  
第5期 总第162期

敏学 修身 乐业 创新

## 校党委书记靳占忠带队考察青岛农业大学和中科院海洋研究所

本报讯(通讯员 李建鹏)为深化教育教学改革,推动学校转型发展,更好学习和借鉴国内兄弟院校办学理念和办学经验,学校党委书记靳占忠、党委副书记宋绍富、党委常委李佩国以及党办校办、教务处、科研处等部门负责同志一行6人,于5月22日至23日先后到青岛农业大学和中国科学院海洋研究所考察交流。

考察期间,考察组向两个单位介绍了我校的历史变迁、办学环境、校

地合作办学等相关情况,重点针对人才培养引进、学术创新、社会服务、国际化办学、转型发展、海洋相关学科建设等领域与对方进行了广泛、深入的座谈交流,并实地考察了青岛农业大学动漫与传媒学院、机电工程学院和中心实验室、中科院海洋研究所海洋标本馆、成果展等基地、展厅。靳占忠书记表示,希望与对方继续加强交流合作,共同促进各自发展迈向新的台阶。

## 我校隆重举行2017届毕业典礼

本报讯(记者 孙艳敏)2017年6月15日7:30,我校2017届本专科生毕业典礼分别在秦皇岛校区、昌黎校区、开发区校区同时隆重举行。校领导宋绍富、郭国维、杨越冬、孙雪莲分校区出席了毕业典礼。学校各院(系)党政主要领导及相关教师,全校5702名毕业生参加了典礼。

典礼在雄壮的《国歌》声中开幕。宋绍富、郭国维、张福喜分校区在毕业典礼上发表了热情洋溢的讲话。三位校领导在讲话中代表全校教职员工向圆满完成学业的我校2017届毕业生表达了最真诚的祝愿,向其中的793名校级优秀毕业生、273名省级优秀毕业生、859名报考硕士研究生进入录取分数线上的同学们表达了热烈的祝贺。

在讲话中,校领导希望同学们一要勤学不辍,与时俱进;二要志存高远,脚踏实地;三要自信、理性、平和的心态,防止急功近利与浮躁的情绪,要秉承科师“敏学修身,乐业创新”的精神,真正沉下心来,建设国家、造福社会。校领导指出,当今社会是一个终身学习的时代,大学学习的完成只是新的学习的开始。在今后的工作生活中,同学们必须不断学习新的知识和技能,始终保持旺盛的求知欲和创新能力,要敢于做先锋,不

做看客,让创新成为青春远航的动力,让创业成为青春搏击的能量,让青春年华在为国家、为人民的奉献中焕发出绚丽光彩。希望同学们在树立长远职业目标的同时,要根据实际工作环境及时调整心态,做好脚踏实地、长期奋斗的准备。人贵有志,业贵有恒,要有所作为就必须耐得住寂寞,经得起磨练。“千尺之台,起于垒土”,只要认真做好每一项工作,不懈努力,持之以恒,必能在建设祖国的过程中完善人生,成就事业。同时,希望同学们要具有“海纳百川”的气度,以开放谦虚的心态学习他人的优点,博采他人的长处,宽容他人的缺点,融入团队,营造自身发展的良好环境。

又讯,河北科技师范学院2017届研究生毕业典礼暨学位授予仪式6月9日上午在秦皇岛校区举行,校长王同坤在离别之际寄语同学们:第一,终身学习,持续提升知识本领,牢记校训中“敏学”的要求。第二,崇德修身,不断提高综合素质,牢记校训中“修身”的要求。第三,爱岗敬业,平凡中铸就伟大,牢记校训中“乐业”的要求。第四,锐意创新,敢闯敢干敢为人先,牢记校训中“创新”的要求。王同坤代表全校研究生为97名毕业的硕士研究生上了真挚的祝福,为每一位硕士学位获得者颁发证书,拨正流苏并合影留念。

## 我校开展“健康促进活动”

本报讯(通讯员 王剑锋)近日,校党委副书记宋绍富出席我校“健康促进活动”启动仪式,并对我校2017年健康促进工作进行指导。体育系党政领导和全体参与健康促进培训和指导的教师参加了启动仪式。

健康促进活动是学校体育运动委员会按照《河北科技师范学院2017年体育文化活动方案》的要求,充分利用我校体育文化优势,发挥河北省太极拳非物质文化遗产传承基地作用,面向全体教职工开展太极拳、健身气功、瑜伽等技术培训,以及中医养生、中医保健、科学健身知识讲座等健康服务活动。

宋绍富在启动仪式上指出,学校领导高度重视师生员工的健康工作,本次健康促进活动既是我校贯彻落实《“健康中国”2030规划纲要》的重要

举措,也是我校体育工作面向发展、辐射周边、提升社会影响力的重要活动内容。宋绍富强调,身体的健康是各项工作的基础,应用型大学建设需要教职员工以强健的体魄投身到繁重的工作当中去,此次开展的健康促进系列活动,不仅能提升全校教职员工的健康水平,营造良好的校园健康文化氛围,同时对于学生健康意识的培养,传递正能量也将起到积极的推动作用。

体育系负责同志表示,体育系一定做好各项具体工作,并不断总结经验,挖掘潜力,与我校的应用型大学建设和教师的教研科研紧密结合,不断推动团队建设。参加培训指导的教师代表表示,一定要身体力行地大力支持学校的这一重要举措,为我健康校园做出自己应有的贡献。

## 喜报频传

●在5月25日召开的秦皇岛市纪委全市纪律审查工作会议上,我校纪委监察处被授予“全市纪检监察系统纪律审查工作先进单位”荣誉称号;纪委书记、监察处处长、审计处处长赵宗宝被授予“2016年度全市纪检监察系统纪律审查工作先进个人”。

●秦皇岛市教育局、中共秦皇岛市委宣传部组织开展的“美丽秦皇岛·最美教师”评选活动揭晓,我校食品科技学院常务东教授获此殊荣。

●第八届“蓝桥杯”全国软件和信息技术专业人才大赛全国总决赛在北京落下帷幕。我校工商管理学院信息管理教学部柴朝华老师指导的武子建同学斩获一等奖,这是我校参加该项赛事以来首获一等奖。数信学院康燕老师指导的计算机科学与技术王茜茜、王宇宾老师指导的计算机科学与技术李依同学荣获二等奖。此外,我校选手还获得了三等奖4项、优秀奖1项。

●我校工商管理学院“H4”队在“第二届瑞瑞杯人力资源管理知识技能竞赛第一赛区(华北区)”的比赛中,脱颖而出,获得第一名的好成绩,拿到本次区域赛的特等奖,成功晋级国赛。

●5月27日,全国首届职业院校化

**社会主义核心价值观**

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 秦皇岛市委办公厅给我校发感谢信

(本报讯 记者 李学锋)近日,校靳占忠书记、王同坤校长接到秦皇岛市委办公厅的感谢信。

来信指出:“贵单位以外国语学院副教授罗学锋老师为组长的课题组,完成了《我市城市标识存在问题的调查与建议》。经市委研究室《调研专报》向市委、市政府领导呈报该课题成果后,市委书记孟祥伟、市长张瑞书、市委副书记王金昌、市委常委、常务副市长薛永纯、市委常委、市委宣传部长陈玉国等市委领导均给予批示和高度肯定。”

市委书记孟祥伟在批示中指出:“这篇调查提出了一个非常严肃和紧迫的问题,这就是秦皇岛的城市标识。而标识的背后是城市的品位问题,这必须引起全市上下的高度重视。否则不但会‘贻笑大方’,使游客‘误入歧途’,甚至影响对外开放的大局,最终影响国际化城市建设和沿海强市目标的实现。”

来信强调:“该报告问题找得准,对策提的实际,体现出高水平的综合素质和深厚的学问功底,充分展示了贵校一流的治学素质和严谨、求实、创新作风,也体现出贵校在落实中央和教育部署关于高校改革、与地方发展相结合方面的务实有为。”

来信指出,此建议经市领导批转有关部门和单位,并列入市委督办件,正在逐步落实,有力推动了创建文明城市和推进国际化城市建设的等方面工作,为秦皇岛市经济社会发展做出了重要贡献。

多年来,我校围绕建设特色鲜明高水平应用型大学的目标,彰显“服务地方、服务三农、服务职教”的特色,使人才培养目标与区域经济社会发展和地方产业结构调整需求相适应,坚持产学研相结合,使科学研究、成果转化与地方经济社会发展需要紧密联系,不断拓展服务地方的广度和深度、提升服务地方的能力和水平,多次受到当地政府和领导的高度评价和表彰。

校长王同坤表示,希望学校广大教师,充分发挥自己的学科专业优势,以应用型大学建设为契机,为地方经济社会发展提供更多更好的决策服务。

### 中共秦皇岛市委办公厅

靳占忠书记、王同坤校长:

近期,贵单位以外国语学院罗学锋老师为组长的课题组,完成了《我市城市标识存在问题的调查与建议》。经市委研究室《调研专报》向市委、市政府领导呈报该课题成果后,市委书记孟祥伟、市长张瑞书、市委副书记王金昌、市委常委、常务副市长薛永纯、市委常委、市委宣传部长陈玉国等市委领导均给予批示和高度肯定。这篇调查提出了一个非常严肃和紧迫的问题,这就是秦皇岛的城市标识。而标识的背后是城市的品位问题,这必须引起全市上下的高度重视。否则不但会“贻笑大方”,使游客“误入歧途”,甚至影响对外开放的大局,最终影响国际化城市建设和沿海强市目标的实现。该报告问题找得准,对策提的实际,体现出高水平的综合素质和深厚的学问功底,充分展示了贵校一流的治学素质和严谨、求实、创新作风,也体现出贵校在落实中央和教育部署关于高校改革、与地方发展相结合方面的务实有为。此建议经市领导批转有关部门和单位,并列入市委督办件,正在逐步落实,有力推动了创建文明城市和推进国际化城市建设的等方面工作,为秦皇岛市经济社会发展做出了重要贡献。多年来,贵单位围绕建设特色鲜明高水平应用型大学的目标,彰显“服务地方、服务三农、服务职教”的特色,使人才培养目标与区域经济社会发展和地方产业结构调整需求相适应,坚持产学研相结合,使科学研究、成果转化与地方经济社会发展需要紧密联系,不断拓展服务地方的广度和深度、提升服务地方的能力和水平,多次受到当地政府和领导的高度评价和表彰。希望学校广大教师,充分发挥自己的学科专业优势,以应用型大学建设为契机,为地方经济社会发展提供更多更好的决策服务。

中共秦皇岛市委办公厅 2017年6月15日

## 创建文明城我们在行动

本报讯(记者 李学锋)为积极推进秦皇岛市全国文明城市创建工作,决战决胜2017,规范城市道路交通秩序,全方位推进文明城市全民共建行动,自2017年5月31日开始,根据秦皇岛市创城办全国文明城市指挥部要求,我校志愿者身着值勤服装和绶带,手持“文明自”旗帜,吹着响亮的笛哨,在河北大街与文昌路交叉口积极参与到秦皇岛市文明交通志愿服务活动中来。值勤期间,我校志愿者在交通的早晚高峰时段协助交警指挥疏导行人安全过马路,耐心认真劝导行人和非机动车驾驶人的不文明行为,宣传交通法律法规知识和安全驾驶、文明出行常识。展现了科师教职工的良好形象。



5月31日至6月1日校党委宣传部志愿者率先上岗执勤 孙艳敏摄



6月2日至5日学校办公室志愿者上岗执勤 朱洪亮摄



6月6日至7日后勤与国有资产管理处志愿服务队队员冒雨执勤 温莉莎摄



6月8日至9日校财务处志愿者上岗执勤 朱洪亮摄